



El torneo se jugó en el local vecinal de Covas

LUIS POL

FD 23-11-10

Dominio de los competidores del Grupo Bazán en el Trofeo de la Asociación de Vecinos de Covas

REDACCIÓN > FERROL

■ El sábado se celebró el III Trofeo A.VV. de Covas en el que tomaron parte más de una treintena de participantes de diferentes formaciones de la comarca. La competición se disputó a siete ronda tras las cuales quedó patente el dominio de los ajedrecistas del Grupo Baza, ya que coparon los tres primeros puestos de la clasificación. El campeón fue Francisco José Pérez Díaz, con un total de siete puntos, después de hacer un pleno de victorias. El segundo lugar lo alcanzó su compañera de equipo Aránzazu Sánchez Gabín, mientras que la tercera posición se la adjudicó

organizadores del evento quedaron muy satisfechos con el desarrollo del mismo y esperan poder potenciarlo en el futuro.

Lugo > También hay que destacar que en Lugo se está disputando el Torneo Cidade de Lugo en el que compiten cerca de sesenta deportistas. Entre ellos se encuentran tres del Círculo Ferrolán siendo hasta el momento la mejor clasificada Inés Pardo, en el vigésimo tercer puesto, por delante de Alexandre Rodríguez, en el trigésimo cuarto, mientras que Xar Rodríguez es el trigésimo octavo. El próximo fin de semana se terminará la competición con la dis